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ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ
  Αριθμ. 164/2011 (1)

Συγχώνευση νομικών προσώπων Δημοσίου Δικαίου 
Δήμου Δράμας.

   ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΔΡΑΜΑΣ

   Έχοντας υπόψη:
1) Τις διατάξεις των άρθρων 1, 102, 103, του Ν. 3852/2010 

«Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκε−
ντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης» (ΦΕΚ 
87/7−6−2010 τ. Α΄) σε συνδυασμό με τις διατάξεις των 
άρθρων 239 και 240 του Ν. 3463/2006 (ΚΔΚ),

2) Τις υπ’ αριθμ. εγκυκλίους 51/2010, 9/2011, 11/2011 και 
24/2011 του ΥΠ.ΕΣ.Α.Η.Δ.,

3) Την υπ’ αριθμ. 2246/31−3−2011 απόφαση του Γραμμα−
τέα Αποκεντρωμένης Διοίκησης Μακεδονίας – Θράκης 
περί ελέγχου νομιμότητας της αριθμ. 164/2011 απόφασης 

του δημοτικού συμβουλίου Δράμας (ΑΔΑ: 4ΑΓΒΟΡ1Υ−3Ξ), 
αποφασίζουμε:

I. Συγχωνεύουμε τα Νομικά Πρόσωπα Δημοσίου Δι−
καίου του Δήμου Δράμας:

1) Κέντρο Προσχολικής Αγωγής και Φροντίδας Οικο−
γένειας Δήμου Δράμας − Σύσταση με την αριθμ. 11231/ 
13−12−06 απόφαση του Γενικού Γραμματέα Περιφέρειας 
Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης − Φ.Ε.Κ. 1896/τ. Β΄/ 
29−12−06

2) Κ.Α.Π.Η. Δράμας − Σύσταση με την αριθμ. 68744/17− 9− 82 
κοινή υπουργική απόφαση – Φ.Ε.Κ. 953 Β΄/22−11−82. 

3) Κ.Α.Π.Η. Ξηροποτάμου − Σύσταση με την αριθμ. 
11977/04 απόφαση Γ.Γ. Περιφέρειας Ανατολικής Μακε−
δονίας – Θράκης – Φ.Ε.Κ. 544 Β΄/30−3−04.

4) Κ.Α.Π.Η. Χωριστής − Σύσταση με την αριθμ. 17833/12−
9−85 απόφαση του Νομάρχη Δράμας – Φ.Ε.Κ. 628 Β΄/18−
10−85.

II. Συστήνουμε νέο Νομικό Πρόσωπο Δημοσίου Δι−
καίου με την επωνυμία «ΝΟΜΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΔΗΜΟΥ 
ΔΡΑΜΑΣ» 

ΣΚΟΠΟΣ ΤΟΥ ΝΟΜΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΟΥ

Αρμοδιότητες του νομικού προσώπου είναι:
 Η υποστήριξη και κοινωνική φροντίδα βρεφικής 

– νηπιακής − παιδικής και τρίτης ηλικίας. 
 Η λειτουργία Βρεφονηπιακών − Παιδικών σταθμών 

και Κέντρων Φροντίδας Οικογένειας για την καθημερινή 
φύλαξη, φροντίδα, ημερήσια διατροφή, διαπαιδαγώγηση 
και ψυχαγωγία βρεφών, νηπίων και παιδιών, η ολόπλευ−
ρη ανάπτυξη και η προπαρασκευή τους για τη φυσική 
μετάβαση από οικογενειακό στο σχολικό περιβάλλον.

 Η λειτουργία Κέντρων Ανοιχτής Προστασίας Ηλι−
κιωμένων (ΚΑΠΗ) και Κέντρων Ημερήσιας Φροντίδας 
Ηλικιωμένων (ΚΗΦΗ) για: 

o την πρόληψη βιολογικών, ψυχολογικών και κοινωνι−
κών προβλημάτων των ηλικιωμένων, ώστε να παραμεί−
νουν αυτόνομα, ισότιμα και ενεργά μέλη του κοινωνικού 
συνόλου. 

o την διαφώτιση και η συνεργασία του ευρύτερου κοι−
νού και των ειδικών φορέων σχετικά με τα προβλήματα 
και τις ανάγκες των ηλικιωμένων.

o την έρευνα σχετικών θεμάτων που αφορούν τους 
ηλικιωμένους.
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ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΟΥ ΝΟΜΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΟΥ

Το νέο Νομικό Πρόσωπο θα διοικείται από το Διοικη−
τικό Συμβούλιο, το οποίο αποτελείται από ένδεκα (11) 
μέλη, ως εξής: 

− Τον εκάστοτε Δήμαρχο, ως Πρόεδρο
− Εννέα (9) μέλη που μπορεί να είναι Δημοτικοί Σύμ−

βουλοι, Σύμβουλοι Δημοτικής ή Τοπικής Κοινότητας και 
δημότες ή κάτοικοι που είναι χρήστες των υπηρεσιών 
του νομικού προσώπου ή που έχουν ανάλογη επαγγελ−
ματική ή κοινωνική δράση ή ειδικές γνώσεις σχετικές με 
το σκοπό του νομικού προσώπου, από τα οποία δύο (2) 
τουλάχιστον ορίζονται από τη μειοψηφία του δημοτικού 
συμβουλίου.

− έναν (1) εκπρόσωπο των εργαζομένων
Η θητεία των μελών του αρχικού Διοικητικού Συμβου−

λίου του Ν.Π.Δ.Δ. λήγει στις 31/12/2012 και στις 1/1/2013 
ξεκινά η θητεία των μελών νέου Διοικητικού Συμβουλί−
ου η οποία λήγει με τη λήξη της Δημοτικής Περιόδου. 
Από την αμέσως επόμενη Δημοτική περίοδο η θητεία 
των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου του Ν.Π.Δ.Δ. θα 
έχει διάρκεια 2,5 (δύο και μισό) ετών, κατ’ αναλογία με 
τα προβλεπόμενα για τη θητεία του προεδρείου του 
δημοτικού συμβουλίου. Τα μέλη του διοικητικού συμ−
βουλίου μπορούν να αντικατασταθούν κατά τη διάρκεια 
της θητείας τους, με απόφαση δημοτικού συμβουλίου 
για σοβαρό λόγο που ανάγεται στην άσκηση των κα−
θηκόντων τους.

ΠΟΡΟΙ ΤΟΥ Ν.Π.Δ.Δ

 Πόροι του Νομικού Προσώπου είναι:
1. η ετήσια τακτική επιχορήγηση του Δήμου η οποία 

ανέρχεται μέχρι του ποσού 1.200.000 (ενός εκατομμυρί−
ου διακοσίων χιλιάδων) Ευρώ και η τυχόν έκτακτη επι−
χορήγηση το ύψος της οποίας διαμορφώνεται ανάλογα 
με τις εκάστοτε ανάγκες που οδηγούν στην καταβολή 
της έκτακτης επιχορήγησης.

2. κάθε είδους εισφορές, επιχορηγήσεις, δωρεές, κλη−
ρονομιές και κληροδοσίες,

3. εισπράξεις από το αντίτιμο των πραγμάτων ή των 
υπηρεσιών, που παρέχει το Ν.Π.Δ.Δ.

4. πρόσοδοι από τη δική του περιουσία, καθώς και από 
τη συμμετοχή του σε προγράμματα χρηματοδότησης 
Εθνικά ή της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

5. Κάθε άλλη νόμιμη πρόσοδος.

ΠΕΡΙΟΥΣΙΑ ΤΟΥ ΝΟΜΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΟΥ

Περιουσία του Νομικού Προσώπου είναι η κινητή και 
ακίνητη περιουσία των τεσσάρων (4) Νομικών Προσώ−
πων Δημοσίου Δικαίου που συγχωνεύονται, καθώς και 
κάθε άλλη κινητή ή ακίνητη περιουσία που τυχόν απο−
κτηθεί ή αφιερωθεί στα νομικά πρόσωπα.

ΕΔΡΑ ΤΟΥ ΝΟΜΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΟΥ

Έδρα του Νομικού Προσώπου ορίζεται η πόλη της 
Δράμας.

 Παραρτήματα του νομικού προσώπου λειτουργούν 
στις δημοτικές κοινότητες Ξηροποτάμου και Χωριστής 
και στην τοπική κοινότητα Καλού Αγρού.

ΛΟΙΠΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ

Το μόνιμο προσωπικό και το προσωπικό με σχέση ερ−
γασίας ιδιωτικού δικαίου αορίστου χρόνου (σύνολο 52), 
των νομικών προσώπων που συγχωνεύονται, καθίσταται 

αυτοδικαίως προσωπικό και παρέχει τις υπηρεσίες του 
στο νέο νομικό πρόσωπο που προκύπτει από τη συγ−
χώνευση, με την ίδια σχέση εργασίας.

Από τη δημοσίευση της παρούσας απόφασης στην 
Εφημερίδα της Κυβερνήσεως, το νέο νομικό πρόσωπο 
που δημιουργείται, υποκαθιστά αυτοδικαίως τα νομικά 
πρόσωπα που συγχωνεύθηκαν σε όλα τα δικαιώματα 
και τις υποχρεώσεις τους στα οποία περιλαμβάνονται 
και όσα προκύπτουν από συμβάσεις έργου ή εργασίας 
ορισμένου χρόνου μέχρι τη λήξη τους, εξομοιούμενο 
με καθολικό διάδοχο. Οι εκκρεμείς δίκες, στις οποίες 
διάδικα μέρη είναι νομικά πρόσωπα που συγχωνεύθη−
καν, συνεχίζονται αυτοδικαίως από το νέο νομικό πρό−
σωπο, χωρίς να απαιτείται ειδική διαδικαστική πράξη 
συνέχισης για καθένα από τα νομικά πρόσωπα που 
συγχωνεύθηκαν.

Μέχρι τη δημοσίευση της παρούσας στην Εφημερίδα 
της Κυβέρνησης παρατείνεται αυτοδικαίως η θητεία 
των μελών των διοικητικών συμβουλίων των υπό συγ−
χώνευση νομικών προσώπων.

 Με την παρούσα προκαλείται συνολική δαπάνη σε 
βάρος του υπό σύνταξη προϋπολογισμού του Δήμου 
οικ. έτους 2011 με Κ.Α. 00.6715, ποσού ύψους 1.200.000 
Ευρώ.

Η απόφαση αυτή να δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της 
Κυβερνήσεως.

   Δράμα, 28 Φεβρουαρίου 2011

Ο Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου
ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΜΠΕΣΣΑΣ

F
    Αριθμ. 170/2011 (2)

 Συγχώνευση Κοινωφελών Επιχειρήσεων Δήμου
Δράμας.

   ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΔΡΑΜΑΣ

   Έχοντας υπόψη:
1) Τις διατάξεις των άρθρων 1, 102, 107 και 109, του 

Ν.  3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και 
της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλι−
κράτης» (ΦΕΚ 87/7−6−2010 τ. Α΄) σε συνδυασμό με τις 
διατάξεις των άρθρων 252 έως 255 του Ν. 3463/2006 
(ΚΔΚ),

2) Τις υπ’ αριθμ. εγκυκλίους 51/2010, 9/2011, 11/2011 και 
24/2011 του ΥΠ.ΕΣ.Α.Η.Δ.,

3) Την υπ’ αριθμ. 2244/31−3−2011 απόφαση του Γραμμα−
τέαΑποκεντρωμένης Διοίκησης Μακεδονίας – Θράκης 
περί ελέγχου νομιμότητας της αριθμ. 170/2011 απόφασης 
του δημοτικού συμβουλίου Δράμας (ΑΔΑ: 4ΑΓΒΟΡ1Υ−ΒΕ), 
αποφασίζουμε:

I. Συγχωνεύουμε τις Κοινωφελείς Επιχειρήσεις του 
Δήμου Δράμας:

α) Δημοτική Κοινωφελής Επιχείρηση Κοινωνικής Πο−
λιτιστικής Τουριστικής Ανάπτυξης Δράμας (Δ.Ε.Κ.ΠΟ.
Τ.Α) – Κοινωφελής επιχείρηση του άρθρου 254 του ν. 
3463/2006 με την υπ’ αριθμ. 434/2008 απόφαση του Δη−
μοτικού Συμβουλίου Δράμας, (394/6−3−2009 Γ.Γ. Περιφέ−
ρειας Ανατολικής Μακεδονίας − Θράκης – ΦΕΚ 565/τ.Β΄/ 
27−3−2009.

β) Δημοτική Κοινωφελής Επιχείρηση Νεολαίας και 
Άθλησης Δράμας (Δ.Ε.Ν.Α.Δ.) – Κοινωφελής επιχείρηση 
του άρθρου 254 του ν. 3463/2006 με την υπ’ αριθμ. 
342/2008 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Δράμας 
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(6597/14−11−2008 Γ.Γ. Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδο−
νίας − Θράκης – ΦΕΚ 2404/τ. Β΄/26−11−2008.

γ) Κέντρο Απασχόλησης και Επαγγελματικής Κατάρ−
τισης Δήμου Δράμας (Κ.Α.Ε.Κ.) – Κοινωφελής επιχείρηση 
του άρθρου 254 του ν. 3463/2006 με την υπ’ αριθμ. 
358/2008 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Δράμας 
(6980/08/31−3−2009 Γ.Γ. Περιφέρειας Ανατολικής Μακε−
δονίας − Θράκης – ΦΕΚ 759/τ.Β΄/27−4−2009) 

II. Συστήνουμε νέα ενιαία Κοινωφελή Επιχείρηση με 
την επωνυμία Δημοτική Επιχείρηση Κοινωνικής Πολι−
τιστικής και Τουριστικής Ανάπτυξης «Δ.Ε.Κ.ΠΟ.Τ.Α.», με 
σκοπό την προαγωγή της Κοινωνικής, Πολιτιστικής και 
Τουριστικής Ανάπτυξης του Δήμου.

 Η Δημοτική Κοινωφελής Επιχείρηση Κοινωνικής Πο−
λιτιστικής Τουριστικής Ανάπτυξης του Δήμου Δράμας, 
λειτουργεί ως νομικό πρόσωπο ιδιωτικού δικαίου με κοι−
νωφελή χαρακτήρα, και διέπεται, ως προς τη διοίκηση, 
οργάνωση, λειτουργία και υλοποίηση των έργων της 
αρμοδιότητάς της, καθώς και τις πηγές χρηματοδότη−
σής της, από τις διατάξεις του ν. 3463/2006 «Κύρωση 
του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων».

ΣΚΟΠΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ

 Αρμοδιότητες της Επιχείρησης είναι:

Α. Στον τομέα της Κοινωνικής Προστασίας
και Αλληλεγγύης:

 Σχεδιασμός, μελέτη και υλοποίηση προγραμμάτων 
δράσης στον τομέα της κοινωνικής πολιτικής καθώς και 
ο σχεδιασμός, μελέτη και υλοποίηση χρηματοδοτούμε−
νων ή συγχρηματοδοτούμενων εθνικών προγραμμάτων 
ή προγραμμάτων της Ευρωπαϊκής Ένωσης στον ίδιο 
τομέα.

 Η προώθηση και ανάπτυξη του εθελοντισμού και 
της κοινωνικής αλληλεγγύης με τη δημιουργία τοπικών 
δικτύων κοινωνικής αλληλεγγύης, εθελοντικών οργανώ−
σεων και ομάδων εθελοντών που θα δραστηριοποιού−
νται για την επίτευξη των στόχων και την υποβοήθηση 
του έργου της κοινωνικής προστασίας και αλληλεγγύης 
του Δήμου.

 Η υλοποίηση ή η συμμετοχή σε ολοκληρωμένα τοπι−
κά σχέδια και προγράμματα δράσης και πρωτοβουλίες 
για την εφαρμογή και ανάπτυξη πολιτικών προώθησης 
της απασχόλησης και της κοινωνικής ενσωμάτωσης δι−
αφόρων κατηγοριών ανέργων, στο πλαίσιο των εθνικών 
και ευρωπαϊκών πολιτικών.

 Συμβολή στην απορρόφηση του εργατικού δυναμι−
κού της περιοχής τους με την ανάπτυξη συμβουλευτικών 
δράσεων που παρέχονται δωρεάν προς τους ανέργους, 
με στόχο την υποστήριξη και την ενθάρρυνσή τους για 
την εξεύρεση απασχόλησης, καθώς και στην προώθηση 
ίσων ευκαιριών πρόσβασης στην αγορά εργασίας.

Β. Στον τομέα του Πολιτισμού και Αθλητισμού:

 Σχεδιασμός, μελέτη και υλοποίηση προγραμμάτων 
δράσης στους τομείς πολιτισμού και αθλητισμού καθώς 
και ο σχεδιασμός, μελέτη και υλοποίηση χρηματοδο−
τούμενων ή συγχρηματοδοτούμενων εθνικών προγραμ−
μάτων ή προγραμμάτων της Ευρωπαϊκής Ένωσης στον 
ίδιο τομέα.

 Η προβολή, ανάδειξη και διάδοση της ιστορίας, της 
παράδοσης, της λαογραφίας και των τεχνών, η ανάπτυ−
ξη συνεργασίας με τους πολιτιστικούς φορείς και τα 

ερασιτεχνικά συγκροτήματα της πόλης, για την ενίσχυ−
ση της ερασιτεχνικής δημιουργίας και την διεύρυνση 
των πρωτοβουλιών και των παρεμβάσεών τους.

 Συνδιοργάνωση πολιτιστικών – αθλητικών εκδηλώ−
σεων με τοπικούς πολιτιστικούς − αθλητικούς φορείς.

 Η λειτουργία Ενυδρείου στη δημοτική κοινότητα 
Μυλοποτάμου (στον παλιό ΜΥΛΟ).

Γ. Στον τομέα του Τουρισμού:

 Σχεδιασμός, μελέτη και υλοποίηση προγραμμάτων 
δράσης στον τομέα του τουρισμού καθώς και ο σχε−
διασμός, μελέτη και υλοποίηση χρηματοδοτούμενων ή 
συγχρηματοδοτούμενων εθνικών προγραμμάτων ή προ−
γραμμάτων της Ευρωπαϊκής Ένωσης στον ίδιο τομέα.

 Διοργάνωση, υλοποίηση και διοικητική υποστήριξη 
του θεσμού της «Ονειρούπολης».

 Συνδιοργάνωση εκδηλώσεων για την τουριστική 
προβολή του Δήμου με σχετικούς με τον τουρισμό φο−
ρείς.

 Δημιουργία, έκδοση και διακίνηση υλικού για την 
τουριστική προβολή του Δήμου αυτόνομα ή σε συνερ−
γασία με σχετικούς με τον τουρισμό φορείς.

ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ

 Η διάρκεια της επιχείρησης ορίζεται σε πενήντα (50) 
χρόνια από τη δημοσίευση της απόφασης του Γενικού 
Γραμματέα της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Μακεδονίας 
– Θράκης στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως. Η διάρκεια 
της επιχείρησης μπορεί να παραταθεί για μεγαλύτερο 
διάστημα, πριν από τη λήξη της, με σχετική τροποποί−
ηση του καταστατικού της.

ΕΔΡΑ ΤΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ

 Έδρα της επιχείρησης ορίζεται η πόλη της Δράμας. 
Για την εξυπηρέτηση των σκοπών της η επιχείρηση 
μπορεί να λειτουργεί υποκαταστήματα ή γραφεία εντός 
της Ελληνικής επικράτειας.

ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΤΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ− ΠΕΡΙΟΥΣΙΑ

 Τα προϋπάρχοντα περιουσιακά στοιχεία των τριών 
(3) κοινωφελών επιχειρήσεων μεταβιβάζονται στην νέα 
επιχείρηση.

 Το κεφάλαιο των προς συγχώνευση επιχειρήσεων 
αποσβέστηκε λόγω συμψηφισμού ζημιών κατά τα έτη 
λειτουργίας τους με αποτέλεσμα στις 31−12−2010 να 
εμφανίζεται αρνητική καθαρή θέση. Για το λόγο αυτό 
ορίζεται το κεφάλαιο της νέας επιχείρησης στο ποσό 
των 2.000.000 (δύο εκατομμυρίων) Ευρώ που θα διατεθεί 
τμηματικά από τον Δήμο Δράμας μέχρι και το έτος 2015 
ανάλογα με τις οικονομικές του δυνατότητες έτσι ώστε 
πέραν της εύρυθμης λειτουργίας να διασφαλιστεί και η 
δυνατότητα εξόφλησης των υφιστάμενων υποχρεώσεων 
προς τρίτους.

ΔΙΟΙΚΗΣΗ

 Η νέα Επιχείρηση διοικείται από Διοικητικό Συμβούλιο, 
το οποίο αποτελείται από ένδεκα (11) μέλη τα οποία 
ορίζονται μαζί με τους αναπληρωτές τους από το Δη−
μοτικό Συμβούλιο Δράμας.

Από τα μέλη αυτά τουλάχιστον τρεις (3) είναι αιρετοί 
εκπρόσωποι του Δήμου, ένας (1) είναι εκπρόσωπος των 
εργαζομένων στην επιχείρηση αν αυτή απασχολεί περισ−
σότερους από είκοσι (20) εργαζόμενους, υποδεικνυόμενος 
από τη γενική συνέλευση αυτών, υποδεικνυόμενος από τη 
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γενική συνέλευση αυτών, και ένας (1) είναι εκπρόσωπος 
κοινωνικού φορέα της περιοχής. Τα υπόλοιπα μέλη είναι 
δημότες ή κάτοικοι του Δήμου που έχουν πείρα ή γνώ−
σεις σχετικές με το αντικείμενο της επιχείρησης. Στην 
περίπτωση των αιρετών μελών τουλάχιστον ένα μέλος 
εξ αυτών προέρχεται από τη μειοψηφία.

Το δημοτικό συμβούλιο ορίζει από τα μέλη του διοι−
κητικού συμβουλίου τον πρόεδρο και τον αντιπρόεδρό 
του.

Η θητεία των μελών του αρχικού Διοικητικού Συμ−
βουλίου της επιχείρησης λήγει στις 31/12/2012 και στις 
1/1/2013 ξεκινά η θητεία των μελών νέου Διοικητικού 
Συμβουλίου η οποία λήγει με τη λήξη της Δημοτικής 
Περιόδου. Από την αμέσως επόμενη Δημοτική περίοδο 
η θητεία των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου της 
επιχείρησης θα έχει διάρκεια 2,5 (δύο και μισό) ετών, 
κατ’ αναλογία με τα προβλεπόμενα για τη θητεία του 
προεδρείου του δημοτικού συμβουλίου. Μέλη του διοι−
κητικού συμβουλίου είναι δυνατόν να αντικατασταθούν 
κατά τη διάρκεια της θητείας τους, με αιτιολογημένη 
απόφαση του δημοτικού συμβουλίου, η οποία λαμβάνε−
ται με την απόλυτη πλειοψηφία του συνολικού αριθμού 
των μελών του.

Ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου εκπροσωπεί 
την επιχείρηση σε όλες τις σχέσεις της, δικαστικές 
ή εξώδικες και σε περίπτωση απουσίας ή κωλύματος 
αυτού, ο αντιπρόεδρος.

ΠΟΡΟΙ ΤΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ

 Πόροι της Επιχείρησης είναι:
1. Η χρηματοδότηση από το Δήμο Δράμας για τις δρα−

στηριότητες και τις παρεχόμενες υπηρεσίες με βάση το 
Πρόγραμμα Δράσης του άρθρου 259 του ν. 3463/2006. 

2. Τα έσοδα από την παροχή υπηρεσιών του άρθρου 
268 του ν. 3463/06.

3. Η συμμετοχή σε χρηματοδοτούμενα ή συγχρημα−
τοδοτούμενα προγράμματα από τους πόρους της Ευ−
ρωπαϊκής Ένωσης και Εθνικών Φορέων.

4. Οι δωρεές, κληροδοτήματα, ενισχύσεις από νομι−
κά πρόσωπα του δημοσίου ή ιδιωτικού τομέα και από 
φυσικά πρόσωπα.

5. Λοιπές επιχορηγήσεις.
6. Η παροχή υπηρεσιών σχετικών με τους καταστατι−

κούς σκοπούς της επιχείρησης προς τρίτους.
7. Τα έσοδα από την εκμετάλλευση ακινήτων που 

αποτελούσαν περιουσία των τριών (3) συγχωνευθεισών 
επιχειρήσεων ή που είχαν διατεθεί σ’ αυτές.

ΛΥΣΗ ΤΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ

Η επιχείρηση λύεται όταν:
1) Παρέλθει η διάρκεια της 
2) Πριν την πάροδο της διάρκειάς της με απόφαση του 

δημοτικού ή κοινοτικού συμβουλίου, η οποία λαμβάνεται 
με την απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των μελών του 
και πράξη του Γενικού Γραμματέα της Αποκεντρωμένης 
Διοίκησης που δημοσιεύεται στην Εφημερίδα της Κυ−
βερνήσεως. Με την ίδια διαδικασία λύεται η επιχείρη−
ση υποχρεωτικά, εάν καταστεί ανενεργός για χρονικό 
διάστημα άνω των δύο (2) ετών.

Τη λύση της επιχείρησης ακολουθεί η εκκαθάριση 
αυτής. Μετά την εκκαθάριση της επιχείρησης, όσα πε−
ριουσιακά στοιχεία απομένουν περιέρχονται στο Δήμο 
Δράμας.

Η εκκαθάριση γίνεται μόνον από ορκωτούς ελεγκτές 
που ορίζονται από οικείο δημοτικό συμβούλιο Δράμας.

ΛΟΙΠΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ

 Το προσωπικό με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου 
αορίστου χρόνου (σύνολο 8) των επιχειρήσεων που συγ−
χωνεύονται μεταφέρεται στη νέα επιχείρηση και κατατάσ−
σεται σε αντίστοιχες θέσεις, με απόφαση του διοικητικού 
συμβουλίου της. Ο χρόνος υπηρεσίας του προσωπικού 
στις επιχειρήσεις που συγχωνεύονται λαμβάνεται υπόψη 
για όλες τις μισθολογικές και ασφαλιστικές συνέπειες.

 Η νέα επιχείρηση υπεισέρχεται ως καθολικός διάδοχος 
σε όλα τα δικαιώματα και τις υποχρεώσεις των συγχω−
νευόμενων επιχειρήσεων, συμπεριλαμβανομένων και των 
συμβάσεων μίσθωσης έργου και εργασίας ορισμένου χρό−
νου μέχρι τη λήξη τους. Οι εκκρεμείς δίκες, στις οποίες 
διάδικο μέρος είναι οι συγχωνευθείσες επιχειρήσεις, συ−
νεχίζονται αυτοδικαίως από τη νέα κοινωφελή επιχείρηση 
χωρίς να απαιτείται ειδική διαδικαστική πράξη συνέχισης 
για καθεμία από αυτές. Μέχρι τη δημοσίευση της παρού−
σας απόφασης παρατείνεται αυτοδικαίως η θητεία των 
διοικήσεων των υφιστάμενων επιχειρήσεων.

Μέχρι τη δημοσίευση της παρούσας στην Εφημερίδα 
της Κυβέρνησης παρατείνεται αυτοδικαίως η θητεία 
των μελών των διοικητικών συμβουλίων των υπό συγ−
χώνευση επιχειρήσεων.

 Με την παρούσα προκαλείται δαπάνη σε βάρος του 
υπό σύνταξη προϋπολογισμού του Δήμου οικ. έτους 
2011, ποσού ύψους 200.000 (διακοσίων χιλιάδων) Ευρώ 
με Κ.Α. 10.7513.01, ενώ ανάλογη πρόβλεψη θα γίνει και 
στους επόμενους προϋπολογισμούς μέχρις εξάντλησης 
της υποχρέωσης.

Η απόφαση αυτή να δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της 
Κυβερνήσεως.

   Δράμα, 28 Φεβρουαρίου 2011

Ο Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου
ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΜΠΕΣΣΑΣ

F
    Αριθμ. 2828 (3)
Συγχώνευση των Ν.Π.Δ.Δ. με την επωνυμία: 1) του Πνευ−

ματικού Κέντρου Δήμου Ν. Φιλ/φειας «Ο Αθανάσιος 
Διάκος», 2) του Αθλητικού Οργανισμού Δήμου Ν. Φιλ/
φειας, 3) της Δημοτικής Φιλαρμονικής Νέας Φιλαδέλ−
φειας «Αλέξανδρος Μποτετζάγιας», 4) του Κέντρου 
Προσχολικής Αγωγής Δήμου Ν. Φιλ/φειας, 5) του Ενι−
αίου Φορέα ΚΑΠΗ Δήμου Ν. Φιλ/φειας, 6) του Ενιαί−
ου Φορέα Διαχείρισης Άλσους Ν. Φιλ/φειας, 7) του 
Πνευματικού Κέντρου Ν. Χαλκηδόνας, 8) του Οργα−
νισμού Νεολαίας και Άθλησης Δήμου Ν. Χαλκηδόνας, 
9) του Κέντρου Ανοικτής Προστασίας Ηλικιωμένων 
(ΚΑΠΗ) Δήμου Ν. Χαλκηδόνας και 10) του Βρεφονη−
πιακού Κέντρου Δήμου Ν. Χαλκηδόνας και σύσταση 
Ν.Π.Δ.Δ. με την επωνυμία ‘’Ενιαίος Φορέας Δράσεων 
Πολιτισμού, Αθλητισμού, Περιβάλλοντος, Αλληλεγ−
γύης, Κοινωνικής Προστασίας και Παιδείας Δήμου 
Φιλαδέλφειας – Χαλκηδόνος.

   ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ – ΧΑΛΚΗΔΟΝΟΣ

   Έχοντας υπόψη:
1) τις διατάξεις των άρθρων 1, 102 και 103 του Ν.  3852/10 

«Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκε−
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ντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης» (ΦΕΚ 
87/7−6−2010 τ.Α΄) σε συνδυασμό με τις διατάξεις των 
άρθρων 239, 240 και 241 του Ν. 3463/2006 (Κ.Δ.Κ.).

2) Την αριθμ. 9539/6507/21−3−11 απόφαση του Γενι−
κού Γραμματέα της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Ατ−
τικής περί ελέγχου νομιμότητας της υπ. αριθμ. 57/2011 
απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου Φιλαδέλφειας 
– Χαλκηδόνος.

3) Την υπ. αριθμ. 57/11 Απόφαση του Δημοτικού Συμ−
βουλίου του Δήμου Φιλαδέλφειας – Χαλκηδόνος περί 
ορθής επανάληψης της υπ. αριθμ. 6/2011 απόφασης του 
Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Φιλαδέλφειας – Χαλ−
κηδόνος

4) Την υπ. αριθμ. πρωτ. οικ. 4569/27−01−11 (υπ’ αριθμ.11) 
Εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών, Αποκέντρωσης 
και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης. 

5) Το γεγονός ότι από την παρούσα Απόφαση προ−
καλείται δαπάνη σε βάρος του Προϋπολογισμού οικ. 
έτους 2011 του Δήμου Φιλαδέλφειας – Χαλκηδόνος, η 
οποία θα βαρύνει τον Κ.Α.Ε. 00.6715 με τίτλο «Επιχορή−
γηση Ν.Π.Δ.Δ.» με το ποσό των 6.000.000 Ευρώ και για 
καθένα από τα επόμενα οικονομικά έτη θα βαρύνει τον 
αντίστοιχο Κ.Α.Ε. του Προϋπολογισμού με το ποσό των 
6.000.000 Ευρώ επίσης, αποφασίζουμε:

Συγχωνεύουμε τα παρακάτω Νομικά Πρόσωπα Δημο−
σίου Δικαίου και συγκεκριμένα :

• Πνευματικό Κέντρο Δήμου Ν. Φιλαδέλφειας «Ο Αθα−
νάσιο Διάκος» (ΦΕΚ 193/68 τ.Α΄, ΦΕΚ 60/69 τ.Α΄, ΦΕΚ 
153/73 τ.Α΄, ΦΕΚ 98/79 τ.Α΄, ΦΕΚ 556/83 τ.Β΄, ΦΕΚ 726/88 
τ.Β΄, ΦΕΚ 1101/96 τ.Β΄, ΦΕΚ 17/09 τ.Β΄, ΦΕΚ 183/10 τ.Β΄)

• Αθλητικός Οργανισμός Δήμου Ν. Φιλαδέλφειας (ΦΕΚ 
708/01 τ.Β΄, ΦΕΚ 1495/08 τ.Β΄)

• Δημοτική Φιλαρμονική Νέας Φιλαδέλφειας ‘’Αλέξαν−
δρος Μποτετζάγιας’’ (ΦΕΚ 54/57 τ.Α΄, ΦΕΚ 85/82 τ.Α΄, 
ΦΕΚ 436/88 τ.Β΄, ΦΕΚ 1090/96 τ.Β΄ ,ΦΕΚ 1783/04 τ.Β΄, 
ΦΕΚ 1851/09 τ.Β΄)

• Κέντρο Προσχολικής Αγωγής Δήμου Ν. Φιλαδέλφει−
ας (ΦΕΚ 12/01 τ.Β΄, ΦΕΚ 1789/08 τ.Β΄)

• Ενιαίος Φορέας ΚΑΠΗ Δήμου Ν. Φιλαδέλφειας (ΦΕΚ 
59/01 τ.Β΄, Α.Δ.Σ. 7/07)

• Ενιαίος Φορέας Διαχείρισης Άλσους Ν. Φιλαδέλφει−
ας (ΦΕΚ 1380/09 τ.Β΄)

• Πνευματικό Κέντρο Ν. Χαλκηδόνας (ΦΕΚ 99/61 τ.Α΄, 
ΦΕΚ 59/77 τ.Α΄, ΦΕΚ 557/83 τ.Β΄, ΦΕΚ 1612/07 τ.Β΄ )

• Οργανισμός Νεολαίας και Άθλησης Δήμου Ν. Χαλκηδό−
νας (ΦΕΚ 403/99 τ.Β ,́ ΦΕΚ 1542/07 τ.Β ,́ ΦΕΚ 2546/09 τ.Β΄)

• Κέντρο Ανοικτής Προστασίας Ηλικιωμένων (ΚΑΠΗ) 
Δήμου Ν. Χαλκηδόνας (ΦΕΚ 729/83 τ.Β΄)

• Βρεφονηπιακό Κέντρο Δήμου Ν. Χαλκηδόνας (ΦΕΚ 
32/03 τ.Β΄)

Συστήνουμε στο Δήμο Φιλαδέλφειας – Χαλκηδόνος 
του Νομού Αττικής νέο ίδιο Νομικό Πρόσωπο Δημοσίου 
Δικαίου με την επωνυμία «Ενιαίος Φορέας Δράσεων 
Πολιτισμού, Αθλητισμού, Περιβάλλοντος, Αλληλεγγύης, 
Κοινωνικής Προστασίας και Παιδείας Δήμου Φιλαδέλ−
φειας – Χαλκηδόνος», που διέπεται από τις διατάξεις 
των άρθρων 102, 103 του Ν. 3852/10, του άρθρου 240 του 
Ν. 3463/06 και εκείνων που παραπέμπει ο Ν. 3852/10 και 
ο Δημοτικός και Κοινοτικός Κώδικας, ως εξής:

Άρθρο 1ον

Συστήνεται στον Δήμο Φιλαδέλφειας − Χαλκηδόνος 
του Ν. Αττικής, διά του παρόντος, κατόπιν συγχώνευσης 

των: α) του Πνευματικού Κέντρου Δήμου Ν. Φιλαδέλφει−
ας «Ο Αθανάσιος Διάκος», β) του Αθλητικού Οργανισμού 
Δήμου Ν. Φιλαδέλφειας, γ) της Δημοτικής Φιλαρμονικής 
Νέας Φιλαδέλφειας − Αλέξανδρος Μποτετζάγιας, δ) του 
Κέντρου Προσχολικής Αγωγής Δήμου Ν. Φιλαδέλφειας, 
ε) του Ενιαίου Φορέα ΚΑΠΗ Δήμου Ν. Φιλαδέλφειας, στ) 
του Ενιαίου Φορέα Διαχείρισης Άλσους Ν. Φιλαδέλφει−
ας, ζ) του Πνευματικού Κέντρου Ν. Χαλκηδόνας, η) του 
Οργανισμού Νεολαίας και Άθλησης Δήμου Ν. Χαλκηδό−
νας θ) του Κέντρου Ανοικτής Προστασίας Ηλικιωμένων 
(ΚΑΠΗ) Δήμου Ν. Χαλκηδόνας και ι) του Βρεφονηπιακού 
Κέντρου Δήμου Ν. Χαλκηδόνας , ίδιο Νομικό Πρόσωπο 
Δημοσίου Δικαίου με την επωνυμία «Ενιαίος Φορέας 
Δράσεων Πολιτισμού, Αθλητισμού, Περιβάλλοντος, Αλ−
ληλεγγύης, Κοινωνικής Προστασίας και Παιδείας Δήμου 
Φιλαδέλφειας –Χαλκηδόνας» που διέπεται από τις δια−
τάξεις των άρθρων 103 του Ν. 3852/10, άρθρου 240 του 
Ν. 3463/06 και εκείνων που παραπέμπει ο Ν. 3852/10 και 
ο Δημοτικός και Κοινοτικός Κώδικας.

Άρθρο 2ον

Το Ν.Π.Δ.Δ. με την επωνυμία «Ενιαίος Φορέας Δρά−
σεων Πολιτισμού, Αθλητισμού, Περιβάλλοντος, Αλλη−
λεγγύης, Κοινωνικής Προστασίας και Παιδείας Δήμου 
Φιλαδέλφειας – Χαλκηδόνας» έχει έδρα το Δήμο Φι−
λαδέλφειας− Χαλκηδόνος (οδός Δεκελείας 97, 14341 Ν. 
Φιλαδέλφεια).

Άρθρο 3ον

Σκοπός του Νομικού Προσώπου είναι:
Α) Τομέας Κοινωνικής προστασίας και αλληλεγγύης 

και παιδείας
− Η καθημερινή φύλαξη, φροντίδα, ημερήσια διατροφή, 

διαπαιδαγώγηση και ψυχαγωγία νηπίων και βρεφών ερ−
γαζομένων γονέων, η πολύπλευρη νοητική συναισθημα−
τική, κοινωνική, ψυχοσωματική ανάπτυξη των παιδιών, η 
προπαρασκευή τους για τη φυσική μετάβαση τους από 
την οικογενειακή ζωή στο σχολικό περιβάλλον. Επίσης 
η συνεργασία με φορείς, ιδρύματα , Πανεπιστήμια, των 
οποίων το αντικείμενο άπτεται των σκοπών και δρα−
στηριοτήτων του Ν.Π. είτε σε τοπικό – εθνικό είτε σε 
διεθνές επίπεδο.

− Η παροχή εξωιδρυματικής και πάσης φύσεως και 
μορφής ιατροκοινωνικής προστασίας προς τα ηλικι−
ωμένα άτομα της περιοχής του Δήμου Φιλαδέλφειας− 
Χαλκηδόνας, ώστε να παραμένουν στην οικογένεια και 
το Δήμο.

Η προστασία αυτή διαμορφώνεται σύμφωνα με τις 
ανάγκες και τις συνθήκες της περιοχής αυτής, εις εφαρ−
μογή προγράμματος των Υπουργείων Υγείας και Κοι−
νωνικής Αλληλεγγύης και Εσωτερικών Αποκέντρωσης 
και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης και σε συνεργασία 
με το Δήμο Φιλαδέλφειας – Χαλκηδόνoς σαν φορέα 
εκτελέσεως της.

Ο «Ενιαίος Φορέας Δράσεων Πολιτισμού, Αθλητισμού, 
Περιβάλλοντος, Αλληλεγγύης, Κοινωνικής Προστασίας 
και Παιδείας Δήμου Φιλαδέλφειας – Χαλκηδόνoς» μπορεί 
να χρησιμοποιείται και σαν εκπαιδευτικό Κέντρο πρα−
κτικής άσκησης σπουδαστών σχολών που σχετίζονται 
με τους τομείς δράσης του.

Ο προγραμματισμός Ανάπτυξη και Υλοποίηση προ−
γραμμάτων δια βίου μάθησης στο πλαίσιο των δραστη−
ριοτήτων ελευθέρου χρόνου αλλά και των κοινωνικών, 
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αθλητικών και πολιτιστικών δραστηριοτήτων των πολι−
τών, που έχουν μεταξύ άλλων ως στόχο την προαγωγή 
της ισοτιμίας, της κοινωνικής συνοχής και της ενεργού 
συμμετοχής στα κοινά.

Η διοργάνωση θεματικών διαλέξεων εκπαίδευσης και 
συμβουλευτικής γονέων, εκπαιδευτικών επισκέψεων, σε−
μιναρίων που αφορούν την τέχνη, τον πολιτισμό, το ευ 
αγωνίζεσθαι κ.λπ. καθώς και σεμιναρίων που αφορούν 
τους τρόπους και τα μέσα ανάπτυξης προγραμμάτων 
εθελοντισμού και κατάρτισης του προσωπικού και στε−
λεχών του ενιαίου φορέα.

Β) Τομέας Πολιτισμού, Αθλητισμού και Περιβάλλο−
ντος

* Η δημιουργία και λειτουργία αθλητικών Κέντρων, 
γυμναστηρίων, χώρων αθλοπαιδιών, γυμναστικής και 
κάθε είδους αθλητικών εγκαταστάσεων και κάθε άλλης 
εγκατάστασης, ώστε να καλύπτονται οι αυξημένες ανά−
γκες των χρηστών των υπηρεσιών του ενιαίου φορέα.

* Η καλλιέργεια και ανάπτυξη του αθλητικού πνεύμα−
τος, της ομαδικότητας, της ευγενούς άμιλλας, μακριά 
από φανατισμούς, βίαιες πράξεις, ανταγωνισμούς και 
κερδοσκοπικούς στόχους.

* Η ανάπτυξη του μαζικού αθλητισμού ως κοινωνικής 
ανάγκης και εξασφάλιση της δυνατότητας σε όλους 
τους ενδιαφερόμενους δημότες και κατοίκους να συμ−
μετέχουν σε αθλητικές δραστηριότητες ανεξαρτήτως 
φύλου και ηλικίας.

* Η αναβάθμιση του πολιτιστικού και αθλητικού επι−
πέδου, των σωματικών και πνευματικών ικανοτήτων και 
της σωματικής και πνευματικής υγείας των δημοτών 
και κατοίκων.

* Η διάδοση μέσα από τον αθλητισμό, των δημοκρα−
τικών παραδόσεων και φιλειρηνικών αισθημάτων του 
λαού μας και η προώθηση μέσα από τους αθλητικούς 
αγώνες της φιλίας μεταξύ των λαών.

* Η αξιοποίηση της πολιτιστικής κληρονομιάς και 
η δημιουργία δυνατοτήτων πνευματικής ανόδου των 
δημοτών, η οποία επιδιώκεται με την οργάνωση εκδη−
λώσεων πολιτιστικού – ψυχαγωγικού χαρακτήρα και η 
σύσταση τμημάτων:

Βιβλιοθήκης, Αθλητικού Τμήματος, Χορευτικού Τμήμα−
τος, Κινηματογραφικού Τμήματος, Τμήματος Μουσικής 
και Τραγουδιού, Θεατρικού Τμήματος, Φωτογραφικού 
Τμήματος, Φιλολογικού Ομίλου, Τμήματος Λαογραφίας, 
Τμήματος Νεολαίας κ.λπ.

* Η καλλιέργεια του πνεύματος κοινωνικής συμμετο−
χής, αξιοποίησης του έμψυχου υλικού της πόλης μας 
και γενικά πολιτιστικής ανάπτυξης μέσα από την πολι−
τιστική του πολιτική και δράση.

* Η κατάρτιση πλήρους και άρτιας Φιλαρμονικής για 
την ψυχαγωγία των δημοτών και κατοίκων και την εν 
γένει προαγωγή του μουσικού αισθήματος και την δη−
μιουργία χορωδίας.

* Η προσφορά γνώσης, αρχών, αξιών, ηθών, εθίμων, 
μόρφωσης και επιμόρφωσης των πολιτών και γενικά 
παιδείας και πολιτισμού.

* Η συνεργασία με όλους τους φορείς και παράγοντες 
(αθλητικούς συλλόγους, ενώσεις κ.λπ.), η λειτουργία 
επιτροπών γενικά για την αξιοποίηση κάθε δυνατότητας 
ανάπτυξης.

* Η απασχόληση των παιδιών και των εφήβων σε 
πρόγραμμα δημιουργικής απασχόλησης, η ενημέρωση 
τους για τις σύγχρονες μεθόδους επιστήμης και τεχνο−

λογίας σε συνεργασία με άλλους φορείς, η συμμετοχή 
σε προγράμματα περιβαλλοντικής ευαισθητοποίησης 
και μεταφοράς τους σε ενδεδειγμένους χώρους για 
το σκοπό κ.λπ.

* Η με την αιγίδα και εποπτεία του δήμου, δημιουργία 
δυνατοτήτων πνευματικής και εκπολιτιστικής προόδου 
των δημοτών και κατοίκων και γενικά όλων των κατοί−
κων της πόλης, με την διοργάνωση διαλέξεων, προβολή 
ταινιών επιστημονικού και μορφωτικού περιεχομένου, 
απαγγελιών, διεξαγωγή θεατρικών έργων και μορφω−
τικών παραστάσεων, οργάνωση εκθέσεων βιβλίου, ζω−
γραφικής, έργων τέχνης κ.λπ., δημοσίων συζητήσεων 
και διαλέξεων πάνω σε θέματα κοινού ενδιαφέροντος 
καθώς και η πλήρης λειτουργία της βιβλιοθήκης και 
πινακοθήκης.

* Η φροντίδα του περιβάλλοντος με τη λήψη των 
απαραίτητων πρωτοβουλιών σε τοπικό, εθνικό ή διε−
θνές επίπεδο.

* Η ανάληψη δράσεων ώστε να δημιουργήσει περιβαλ−
λοντική συνείδηση στους πολίτες του δήμου και τους 
χρήστες των υπηρεσιών του νομικού προσώπου.

* Η διοργάνωση ημερίδων, εκδρομών και περιηγήσεων 
για την αποτελεσματικότερη και συχνότερη επαφή των 
χρηστών των υπηρεσιών του με το φυσικό περιβάλ−
λον και τα οφέλη που προκύπτουν από την προστασία 
του.

* Η δημιουργία εθελοντικών ομάδων πληθυσμού για τη 
συνδρομή σε περιπτώσεις έκτακτης ανάγκης, φυσικών 
καταστροφών, φροντίδας του περιβάλλοντος.

* Η συνεργασία με άλλα Ν.Π., Ο.Τ.Α., φορείς, συλλόγους 
κλπ στα πλαίσια όλων των παραπάνω σκοπών του.

Β) Ο «Ενιαίος Φορέας Δράσεων Πολιτισμού, Αθλητι−
σμού, Περιβάλλοντος, Αλληλεγγύης, Κοινωνικής Προ−
στασίας και Παιδείας Δήμου Φιλαδέλφειας – Χαλκηδό−
νας» για τη πραγμάτωση του σκοπού του:

* Μεριμνά για την συντήρηση όλων των εγκαταστά−
σεων και μέσων που έχει στην διάθεση του και την 
αποτελεσματικότερη αξιοποίηση τους.

* Μεριμνά για τον εφοδιασμό του με τα κατάλληλα 
μέσα και όργανα.

* Μεριμνά για τον προγραμματισμό και εκτέλεση έρ−
γων υποδομής.

* Μεριμνά για τον προγραμματισμό, πραγματοποίη−
ση και οργάνωση ποικίλων εκδηλώσεων πνευματικού, 
καλλιτεχνικού, αθλητικού, ψυχαγωγικού και γενικά πο−
λιτιστικού χαρακτήρα π.χ. διαλέξεις, προβολές ταινιών 
επιστημονικού, επιμορφωτικού, αθλητικού και ψυχαγω−
γικού χαρακτήρα, απαγγελίες, θεατρικά έργα, δημόσιες 
συζητήσεις σε θέματα κοινού ενδιαφέροντος, εκθέσεις 
εικαστικών τεχνών, φωτογραφίας ή άλλων ντοκου−
μέντων, μουσικές εκδηλώσεις, αθλητικές εκδηλώσεις, 
εκδηλώσεις λαογραφικού περιεχομένου, λογοτεχνικές 
εκδηλώσεις, κουκλοθέατρο, θέατρο σκιών, εκδρομές, 
ξεναγήσεις, αθλητικές συναντήσεις, αγώνες κ.λπ..

* Μεριμνά για την λειτουργία δημοτικής δανειστικής 
βιβλιοθήκης και ηλεκτρονικής βιβλιοθήκης οργανωμένης 
σύμφωνα με τα διεθνή πρότυπα και με τις αντίστοιχες 
προς αυτήν εκδηλώσεις ( εκθέσεις βιβλίου, παιδικό τμή−
μα, ανάγνωση ιστοριών και έκφραση, άλλες εκθέσεις, δι−
αλέξεις κλπ) και Κέντρου Ν. Γενιάς και Νεολαίας κ.λπ.

* Μεριμνά και ενθαρρύνει την ανάπτυξη πρωτοβου−
λιών από τους δημότες και κατοίκους και οργάνωση 
τμημάτων ερασιτεχνικής δημιουργίας και μάθησης (π.χ. 
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χορευτικά, μουσικά, χορωδιακά, θεατρικά, φιλολογικά, 
λογοτεχνικά, εικαστικά, αθλητικά, κινηματογράφου και 
φωτογραφίας, ελληνικής παράδοσης, επικοινωνίας, πλη−
ροφορικής, οικογενειακού προγραμματισμού κ.λπ.).

* Μεριμνά ώστε κάθε τμήμα που θα δημιουργείται, 
να εξοπλίζεται με τα απαραίτητα μέσα και υλικά που 
απαιτούνται για την λειτουργία του.

* Μεριμνά για την δημιουργία έργων υποδομής που 
θα αφήσουν σφραγίδα συνέχειας και πολιτιστικής ανά−
πτυξης και παρέμβασης που θα ανεβάσουν το επίπεδο 
γνώσης, των αξιών και της καλλιέργειας του σώματος 
και πνεύματος.

* Μεριμνά ώστε τα Τμήματα του να μπορούν να λαμ−
βάνουν μέρος σε τοπικές πολιτιστικές εκδηλώσεις, σε 
εκδηλώσεις μέσα στον ευρύτερο Ελλαδικό χώρο καθώς 
και σε διεθνείς εκδηλώσεις και ανταλλαγές.

* Μεριμνά για την συνεργασία με άλλους τοπικούς 
ή ευρύτερου χαρακτήρα φορείς (σωματεία, σχολεία, 
συλλόγους κ.λπ.).

* Για την αναβάθμιση και ποιοτική λειτουργία του 
Διοικητικού Συμβουλίου του «Ενιαίος Φορέας Δράσεων 
Πολιτισμού, Αθλητισμού, Περιβάλλοντος, Αλληλεγγύης, 
Κοινωνικής Προστασίας και Παιδείας Δήμου Φιλαδέλ−
φειας – Χαλκηδόνας» μπορούν να συγκροτηθούν και τα 
κατωτέρω συμβουλευτικά γνωμοδοτικά όργανα:

α) Πολιτιστικό Συμβούλιο
β) Συμβούλιο Νέας Γενιάς
γ) Καλλιτεχνικό Συμβούλιο
δ) Συμβούλιο Γυναικών Κοινωνικής Πολιτικής
ε) Αθλητικό Συμβούλιο
στ) Συμβούλιο Αλληλεγγύης, Κοινωνικής Πολιτικής και 

Εθελοντισμού.
ζ) Συμβούλιο Περιβάλλοντος
η) Συμβούλιο Εκπαίδευσης.
* Για την πολύπλευρη βοήθεια και στήριξη των νέων 

δημοτών και κατοίκων οργανώνονται και λειτουργούν 
Κέντρα Νεολαίας και Άθλησης.

* Μεριμνά για την παρακολούθηση και υποστήριξη 
όλων των παραπάνω περιπτώσεων με κάθε δυνατό 
τρόπο και δη με εισήγηση σε κάθε αρμόδιο Οργανι−
σμό, φορέα Δημοσίου ή Ιδιωτικού δικαίου, εσωτερικού 
ή εξωτερικού καθώς και συνεργασία με εξειδικευμένους 
επιστημονικούς φορείς.

* Μεριμνά για την διενέργεια εγκαίρων παραστάσεων, 
μελετών και προτάσεων προς τις αρμόδιες Υπηρεσίες 
και Αρχές για την λήψη των νομίμων και αναγκαίων 
κατά περίπτωσιν μέτρων.

* Μεριμνά για την διοργάνωση είτε μόνο του είτε σε 
συνεργασία με άλλους φορείς ομιλιών, διαλέξεων προς 
διαφώτιση, ενημέρωση για την σημασία του πρασίνου, 
της ποιότητος ζωής κλπ. και προς ανάπτυξη της ανα−
γκαίας περιβαλλοντικής συνείδησης των πολιτών.

Άρθρο 4ον ΠΕΡΙΟΥΣΙΑ

Περιουσία του Νομικού Προσώπου είναι:
1.− Kάθε κινητή και ακίνητη περιουσία των συγχωνευ−

ομένων Νομικών Προσώπων.
2.− Κάθε είδους αθλητικές εγκαταστάσεις που ανή−

κουν στον Δήμο Φιλαδέλφειας− Χαλκηδόνος (γήπεδα 
αθλοπαιδιών, τέννις κλπ.).

3.− Ένα κλειστό γήπεδο αθλοπαιδιών (μπάσκετ, βόλεϋ, 
χάντμπολ) με τις προσθήκες (αίθουσα γυμναστηρίου). 
Ένα ανοικτό εξωτερικό γήπεδο αθλοπαιδιών (μπάσκετ, 

βόλλευ). Προπονητήριο βόλλεϋ. Λοιπές αθλητικές εγκα−
ταστάσεις, γραφεία, αποδυτήρια κ.λπ. επί της οδού Νι−
κολάου Τρυπιά 15 και Σάρδεων.

4.− Μουσικά όργανα, αναλόγια ελαφρού τύπου πτυσ−
σόμενα, στολές χειμερινές, στολές θερινές διάφορα 
έπιπλα σκεύη και μηχανολογικός εξοπλισμός.

5.− Η αναγραφόμενη στα βιβλία 1) Ακινήτου περιου−
σίας 2) Κινητής περιουσίας (χρεόγραφα, ομολογίες) 3) 
Αναλώσιμου υλικού 4) Μη Αναλώσιμου υλικού σύμφωνα 
με τα άρθρα 28 και 50 της απόφασης Γ2Α/ΟΙΚ 4108/88 
(ΦΕΚ 546/Β/88).

6.− Το οικόπεδο επί της οδού Οδυσσέως 2 στη Ν.  Χαλ−
κηδόνα 472,55 τ.μ. επί του οποίου υπάρχει οικία περίπου 
100 τ.μ. και αποθήκη περίπου 12 τ.μ. κατά πλήρη κυριό−
τητα νομή και κατοχή.

7.− Τα οικοδομήματα, οι εγκαταστάσεις και τα πά−
σης φύσεως κτίρια που θα ανεγερθούν για αθλητική 
χρήση.

8.− Κάθε άλλος χώρος ή κτίριο που θα παραχωρείται 
σε αυτό.

Άρθρο 5ον ΠΟΡΟΙ

Πόροι του Νομικού Προσώπου είναι:
1.− Η ετήσια επιχορήγηση του Δήμου Φιλαδέλφειας 

− Χαλκηδόνος θα είναι ύψους 6.000.000 Ευρώ. Για το 
οικονομικό έτος 2011 θα εγγραφεί ποσό 6.000.000 Ευρώ 
στον προϋπολογισμό του Δήμου Φιλαδέλφειας – Χαλ−
κηδόνος στον Κ.Α.Ε. 00.6715 με τίτλο ‘’Επιχορήγηση 
Ν.Π.Δ.Δ.’’.

2.− Από τις πιστώσεις του άρθρου 25 του Ν. 1828/1989 
του προϋπολογισμού του Υπουργείου Εσωτερικών, 
Αποκέντρωσης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης, κα−
λύπτονται στο εξής και οι δαπάνες λειτουργίας και 
συντήρησης του ανωτέρω Νομικού Προσώπου, καθώς 
και οι δαπάνες μισθοδοσίας του προσωπικού του. Στις 
ανωτέρω πιστώσεις συμπεριλαμβάνονται επίσης οι δα−
πάνες μισθοδοσίας του προσωπικού των Παιδικών και 
Βρεφονηπιακών Σταθμών καθώς και των χώρων άθλη−
σης που μεταφέρθηκαν σε δήμους και κοινότητες βάσει 
των νόμων 2880/01 και 3106/03 και οι δαπάνες λειτουρ−
γίας και συντηρήσεις όλων των ανωτέρω. Οι εν λόγω 
πιστώσεις ενισχύονται με τα ποσά της επιχορήγησης 
που έχουν προβλεφθεί στον προϋπολογισμό της Γενικής 
Γραμματείας Αθλητισμού του Υπουργείου Πολιτισμού 
και Τουρισμού για το σκοπό αυτό ή από οποιαδήποτε 
άλλη υπηρεσία προέλθουν αυτές οι πιστώσεις.

3.− Επιχορηγήσεις και κάθε είδους παροχή από το 
Κράτος ή από οποιοδήποτε άλλο οργανισμό, Νομικό ή 
Φυσικό Πρόσωπο, είτε απευθείας προς το Νομικό Πρό−
σωπο, είτε προς το Δήμο για λογαριασμό του.

4.− Κάθε είδους προσφορές, δωρεές, κληρονομιές και 
κληροδοσίες.

5.− Εισπράξεις από το αντίτιμο των παρεχόμενων 
πραγμάτων ή υπηρεσιών.

6.− Πρόσοδοι από την υπηρεσία του.
7.− Έκτακτες επιχορηγήσεις του Δήμου Φιλαδέλφειας 

– Χαλκηδόνος προς το Νομικό Πρόσωπο, οι οποίες θα 
καθορίζονται με απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου 
του Δήμου Φιλαδέλφειας – Χαλκηδόνος ανά έτος και 
θα προβλέπονται στον ετήσιο προϋπολογισμό.

8.− Πρόσοδοι και εισοδήματα από την περιουσία 
του.

9.− Κάθε άλλη νόμιμη πρόσοδος.
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Άρθρο 6ον ΔΙΟΙΚΗΣΗ

Το Νομικό Πρόσωπο διοικείται από Διοικητικό Συμ−
βούλιο, το οποίο αποτελείται από δεκαπέντε (15) μέλη, 
εκ των οποίων δύο (2) ορίζονται από τη μειοψηφία , 
τα οποία, μαζί με τους αναπληρωτές τους, ορίζονται 
από το Δημοτικό Συμβούλιο. Διευκρινίζεται ότι εκ των 
άνω δεκαπέντε (15) μελών του Διοικητικού Συμβουλίου 
του ΝΠΔΔ, δύο (2) εξ αυτών είναι δημοτικοί σύμβουλοι 
και τα υπόλοιπα δεκατρία (13) μέλη είναι δημότες ή 
κάτοικοι του Δήμου Φιλαδέλφειας – Χαλκηδόνος που 
είναι χρήστες των υπηρεσιών του νομικού προσώπου 
ή έχουν ανάλογη επαγγελματική ή κοινωνική δράση ή 
ειδικές γνώσεις σχετικές με τους σκοπούς του νομι−
κού προσώπου. Σε περίπτωση που το νομικό πρόσωπο 
απασχολεί περισσότερους από δέκα (10) εργαζόμενους, 
ένας (1) εκπρόσωπός τους συμμετέχει στο Διοικητικό 
Συμβούλιο με αντίστοιχη μείωση ενός (1) εκ των δημο−
τών ή κατοίκων.

Η διάρκεια της θητείας των μελών του Διοικητικού 
Συμβουλίου ορίζεται με απόφαση του Δημοτικού Συμ−
βουλίου.

Άρθρο 7ον

Το Νομικό Πρόσωπο εκπροσωπείται στα δικαστήρια 
και σε κάθε άλλη δημόσια αρχή από τον Πρόεδρο του 
Διοικητικού Συμβουλίου και όταν αυτός απουσιάζει ή 
κωλύεται, από τον Αντιπρόεδρό του.

ΚΑΛΥΨΗ − ΔΑΠΑΝΗΣ

1.− Από τις διατάξεις της απόφασης αυτής προκαλεί−
ται δαπάνη σε βάρος του προϋπολογισμού του Δήμου 
Φιλαδέλφειας− Χαλκηδόνος ύψους 6.000.000 Ευρώ για 
το τρέχον έτος και 6.000.000 Ευρώ για καθένα από τα 
επόμενα οικονομικά έτη.

2.− Για την ανωτέρω δαπάνη θα εγγραφεί πίστωση στον 
υπό κατάρτιση προϋπολογισμό οικον. έτους 2011 του Δήμου 
Φιλαδέλφειας−Χαλκηδόνος ύψους 6.000.000 Ευρώ σε βάρος 
του Κ.Α.Ε. 00.6715 με τίτλο «Επιχορήγηση Ν.Π.Δ.Δ.».

H απόφαση αυτή να δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της 
Κυβερνήσεως.

   Ν. Φιλαδέλφεια, 21 Μαρτίου 2011

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.

 ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΧΡ. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ  

ΑΠΟ ΤΟ ΕΘΝΙΚΟ ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟ
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